



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **В Пыть-Яхе женщина подозревается в убийстве гостя**



Следственным отделом по г. Пыть-Ях следственного управления СК России по ХМАО-Югре возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 105 УК РФ (умышленное убийство) по факту обнаружения 13 июля 2021 года в квартире одного из домов 5 микрорайона города тела 41-летнего мужчины с ножевыми ранениями.

О происшествии сообщила 68-летняя хозяйка квартиры, указав, что мужчина пришел к ней в гости раненый и скончался от травм.

Вместе с тем первоначальными следственными действиями и оперативно-розыскными мероприятиями установлено, что мужчина пришел к женщине 12 июля 2021 года без каких-либо повреждений, в квартире между ним и хозяйкой во время распития спиртного произошла ссора, во время которой женщина нанесла гостю не менее 6 ударов ножом в область грудной клетки. От полученных травм потерпевший скончался на месте происшествия.

Под тяжестью улик злоумышленница созналась в содеянном и задержана по подозрению в убийстве. В ближайшее время судом будет рассматриваться ходатайство следователя о ее



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

заключении под стражу.

По уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, расследование продолжается.

15 Июля 2021

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1591936>